1.2 Movwvuua - Mpagelc pe povwvupua

A) AAveBpIKEC TAPAOTAOELC - Movwvupa

ApLOUNTIKEG MAPAOTACELG AEyoVTal Ol EKPPACEL EKELVEG , OL OTOLEG
TIEPLEXOUV HOVO apLlBpoUG.

AAyeBpLKEG TAPAOTAOCELG AéyovTal oL eKPPACELG EKEIVEG , OL OTOLEG
EKTOC Ao aplOpoUc, mepPLEXOUV Kal LETABANTEC.

Mo oAyeBplkr) Tapdotacn AEyeETal OKEPOLA, OTAV HETAEU TwWV
HETABANTWY TNG CNUELWVOVTOL LOVO OL TIPAEELS TNG TPOCaBeaNnG Kot Tou
TOAAMAQCLAOHOU KoL Ol €KBETEC TwV PeTaBANTWY TG £ival ¢uaoikol
aplOuot.

Av o€ pLo aAyeBpLKr TAPACTAON AVILKOTAOTHOOULE TIG LETABANTEG UE
0plBUOUG KOl KAVOUUE TIG TPAgelg, Ba mpokUYeL €vag aplOuog mou
AEyeTaL ApLOUNTIKA T 1 AAQ TLUE TG aAyeBPLKNG TapdoTacn .

Movwvupa

OL aképaleG OAYEPPLKEG TOPAOTACELS, OTL( OTMOlEG HETALU TwV
HETAPBANTWY ONUELWVETAL HOVO N TPAEN TOUu TOAAATMAAGCLOCLOU,
A£yOVTOL HOVWVUHAL.

Y éva LOVWVULO O aplOUNTIKOG mapayovTac AEyETaL CUVTEAECTHG TOU
HOVWVUHOU, EVW TO YWOMHEVO OAWV TwV HETABANTWY TOU HE TOUG
avtioTtolyoug ekBETEG TOUG AéyeTal TOU HOVWVUUOU.

O ekB€tNnC pag petaBAnTrC Aéyetal BaBpdg Tou HOVWVUHOU WG TTPOC TN
HeTaBANTA autr), evw 0 BAOHOC TOU HOVWVUHOU WC TIPOC OAEC TIG
HETAPBANTEG TOU A€yeTal TO ABpOLoUA TWV EKOETWV TwV HETABANTWV
Tou.
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» Ta LovVWVU LA TTOU €X0UV TO (610 KUPLO HEPOC AEyovTal OpoLa.

Mo napadewypo: 5x2yz3 |, 14x2%yz3

Ta GpoLa LoOVWVU LA TIOU €XouV Tov (610 ouvteAeotn Aéyovtal ioa.

Mo napadetypa: 5x2yz3 , 5x%yz3

Ta Gpola LoVWVU A TIOU €X0UV aVTIOETOUG OUVTEAECTEG AéyovTal avTiBeTa.

Mo napadeiypo: 5x%yz3 , —5x2yz3

Eniong €xoupe cupdpwvnoel va Bewpouvtal Kal oL aplBpol w¢ povwvupa Kal Ta ovopaloupe otaBepa
pHovwvupa. Edikotepa, o aplOuog 0 Aéyetal MNSEVIKO LOVWVULO Kol Sev €xel Babuo, evw Ola ta dAAa
otaBepd povwvupa eivat pndevikou Badbpou.
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AZKHZEIZ

Aoknon 1

Na Bpeite moLeg amod TIG MOPAKATW AAYEPRPLKEG TAPACTACELG E(VOL LOVWVU LA

a) 2af5° B) —gxsy6 v) 22+ 30° 8) 6—4xy*
3 p-2 5Xy3 4
e) —4a’p ot) 7 Q-5 ny
Acknon 2

Na Bpeite Tov CUVTEAEDTH KOl TO KUPLO HEPOC TWV TTAPAKATW HOVWVUHWV:

2.3
a) 7x°y B) —“'3% v) =3a*-75°
5) X2y° g) (3-2)xy or) (~2a°B%y)°
Aoknon 3

Na Bpeite Tov Babuo Twv MapaKATW HOVWVU LWV WG TIPOG KABE PeTaBANnTr, KaBwE Kot WG TPOG OAES TIG
MeTaBANTEG:

1
a) 4x°y? B) —gxsy*" v) (@' B°7%)° 8) 2(x’y*)?
Acknon 4

Na Bpeite TO HOVWVULO TIOU ivat:
, . 2,,3
a) avtiBeto ano to —4X°y°.

B) épolo pe to —Xzy3 Kol £XeL ouvTeAeoTH 5.

Aoknon 5

‘Eva LOVWVU O €XEL CUVTEAEOTH -6 Kal LeTaBANTEC a Ko B. No Bpeite TO HovVWwVURo OTav auTo elval:
a) 3°° BaBpol w¢ pog a kat 5°° Babpou we mpog B
B) 1°° BaBuoL wg mpog a Kat 3°° fabuol wg pog a Kat B

y) 7°° BaBpoL wg mpog B kat 9°° Babuol wg mpog a kat B
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Aoknon 6

Ta povwvuua: —2a'15_51ﬂ4”_30 Kol 3a3’1_9ﬂ6_2“ elvat opota. Na Bpeite toug aptBuoug A Kat W.

Acknon 7

O Kwotacg €xelL 20 xaptovopiopata. Ta x and autd ivot Twv 10 eupw Kal Ta urtodouta eival twv 20 upw.
o)Na ypaete pa aAyeBplkn mapaotach mou va ekdpalel Ta xpripata mou £xel o Kwotag cUVOALKAL.

B)Na Bpeite TNV TUA TNG TPONYOULLEVNC TIAPAOCTACNC AV X=4.

Aoknon 8
Na xapaktnpioete w¢ owotn (2)  AavBaouévn (A) kaBepio amo Tig mponyoU LEVES TPOTACELG:
i. Ta povwvuua 7xy2 kaw 7Yy2X eivau ioa.
i. To povwvupa 1205,32 kat —12Ba* eivar avtibeta.
i.  Tapovivupa 77°8" kat —7(°87)? eivat dpoa.

1

. . 7 7 .
iv.  Ta povwvupa —= X' Kat ?X elvat {oa.

J3
2
v.  Topovovupa V42 -a® kat J(=42)? -a® eivon avtibeta.
vi.  Ta povvupa ‘1—@‘-0{4,83 KOl (1—\/§)-0!4ﬂ3 elvat toa.

vii.  To povwvupo 0-a” eivaL 5 BaBuoL w¢ mpog a.
viii.  KdBe otabepod povwvupo ival pndevikou Babuou.
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